

# 灞桥警方开展夏季治安打击整治行动

## 保证辖区内“见警察、见警车、见警灯”

■记者 梁萌

自开展夏季治安整治行动以来,西安市公安局灞桥分局水流派派出所准确把握夏季治安特点,全警出击、全力以赴、全域发力,全面落实打、防、管、控、治各项工作措施,坚持底线思维,突出问题导向,用强有力的实际行动回应群众呼声。

**巡逻防控筑牢防线** 水流派派出所依据路段具体情况,有针对性地采用“步巡与车巡”相结合的方式,对主要干道及学校、村居等重点场所开展巡逻防控,不断挤压违法犯罪空间。水流派派出所还针对“夏季治安”的特点和规律,持续性组织夜间巡逻,对夜市、烧烤店等容易出现治安警情的场所开展夜间巡逻和走访,并及时了解、化解矛盾纠纷,保证辖区内“见警察、见警车、见警灯”,将治安隐患降到最低。

**严厉打击违法犯罪** 水流派派出所坚

持以打开路,强化警情研判、预警推送机制,指导一线警力精准有效打击,加大对“盗抢骗”等传统侵财和电信网络诈骗犯罪的打击力度,集中打击违法犯罪,做到“更快地破大案、更多地破小案、更准地办好案、更好地控发案”,着力护航辖区经济社会发展。夏季治安打击整治活动开展以来,该所共处置警情475起,破获刑事案件7起,抓获嫌疑人8名,查处治安案件13起,罚款处罚14人,行政拘留8人。

**排查整治消除隐患** 水流派派出所把整治治安乱点作为工作重点,对辖区“九小场所”进行常态化检查整治,要求负责人提高安全意识,对场所的消防安全、警示提醒、入住人员登记情况严格落实,规范夜市和烧烤店等人员密集场所的经营秩序,及时发现安全隐患,做到早发现、早整治。该所通过严厉整治,提高了单位负责人遵纪守法的意

识,规范了经营行为,有效净化了社会环境。

**持续宣传守护平安** 结合当前电信网络诈骗和电信网络犯罪活动多发态势,水流派派出所民警辅警积极联系社区,持续开展反诈安全宣讲活动,做到以宣促防、以宣督效,从思想源头上切断、消除安全隐患。针对反电诈预警劝阻工作,该所坚持做到见面及时、劝阻有力、唤醒到位,同时发动村干部、社区干部共同参与劝阻,切实提高劝阻质量,用行动捂牢群众的“钱袋子”。

下一步,水流派派出所将继续深入贯彻落实上级关于夏季治安清查行动部署精神,持续推进各项措施依法严厉打击各类违法犯罪,整治突出治安乱点,消除突出公共安全隐患,化解矛盾纠纷风险,不断强化辖区社会面整体防控,持续加强公共安全管理,确保辖区社会大局持续安全。

## 2023年陕西服务贸易政策培训会议在西安成功举办

阳光讯(记者 王怡平)近日,由陕西省商务厅主办的全省服务贸易政策培训会在西安市成功举办。省商务厅副厅长范万春出席并致辞,各地市商务主管部门相关负责人以及特色服务出口基地、服务贸易园区和企业代表约120人参加培训。

本次培训会邀请了复旦大学管理学院教授陈硕作专题讲座,陈硕和大家分享了北上广创新案例,重点围绕服务贸易创新发展详细讲解了前海现代服务业综合试验区的定位及营商环境建设经验。培训会上,省商务厅工作人员宣讲了相关资金政策和统计政策,陕西电子口岸公司员工介绍了陕西国际贸易单一窗口“服务贸易平台”各项功能。

培训会涵盖了政策解读、理论研讨、业务讲授、案例分析等方面的内容。参会学员纷纷表示,在今后的工作将加快学习成果转化,不断提升业务工作水平,在服务贸易创新发展中赢得主动,积极扩大服务业对外开放,提升服务贸易数字化水平,推动我省服务贸易高质量发展。

## 西安经开区文化艺术中心正式对外开放

阳光讯(记者 梁萌)8月11日,西安经开区文化艺术中心建成并正式对外开放。

经开区文化艺术中心位于凤城十二路凯瑞G座,面积约为1000余平方米,分为服务台区、多功能区、展览区、图书区和数字体验区等5个功能区。

服务台区主要用于提供接待、导览、寄存等服务;多功能区用于开展各类讲座、沙龙、阅读推广等活动,可容纳上百人;展览区用于举办书画、摄影等展览;图书区用于放置纸质文献、报刊以及经开区的各种宣传资料,目前上架了约7000册图书,涵盖自然科学、经济与管理、教育、心理、文学、少儿等多个门类,可满足不同读者的阅读需求。

据悉,经开区文化艺术中心将于每周二至每周日的10时至22时面向社会全面开放。后期,该中心还将不定期举办展览、讲座等丰富多彩的文化活动,为市民群众提供优质的公共文化服务。

## 西安市灞桥区司法局十里铺司法所开展法治宣传活动

阳光讯(记者 梁萌 文/图)8月15日,西安市灞桥区司法局十里铺司法所联合玄武东路社区在东方花园小区开展了“送法进社区 普法零距离”现场普法宣传活动。

玄武东路社区是灞桥生态区移交给灞桥区社区中一个较大的社区,为满足社区居民学法用法需求,十里铺司法所积极协调、周密安排,并及时落实各项工作职责,为新移交社区居民送上普法暖心服务。

宣传活动中,司法所工作人员以



发放宣传彩页、面对面讲解等方式向居民宣传《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国社区矫正法》等法律

知识。社区工作人员还以志愿者的身份参与宣传活动,并向居民发放法治小礼品。

司法所工作人员在此次活动中接受法律咨询20余人次,发放法律宣传单页200余份和法治小礼品100余份。居民们纷纷表示,本次普法宣传活动非常及时且内容丰富,工作人员的讲解既生动又接地气,进一步提高了他们的法治意识,希望今后能继续开展类似的普法宣传活动,为老百姓答疑解惑。

## 省科技厅领导赴商洛市商州区考察农业科技创新平台建设



■记者 崔伟 文/图

近日,省科技厅农村科技处处长王云岗带队赴商洛市商州区,对该区今年申报的省农业领域科技创新平台——商州连翘科技创新示范站、商

州区润科县域科技创新试验示范站以及大荆科技示范镇进行实地考察。市科技局副局长李传伟、副区长王卫平陪同。

据介绍,商州连翘科技创新示范站是由陕西中医药大学与商州区林联生物科技有限公司联合建立的以高品质连翘为核心的陕西省县域科技创新试验示范站。王云岗与公司负责人及陕西中医药大学团队工作人员进行了深入交流,并参观了示范站工作场所及基地建设等情况。商州区

润科县域科技创新试验示范站是由西北农林科技大学与商州区润科农业投资开发有限公司联合组建的县域科技创新试验示范站。王云岗在公司负责人和驻站专家的带领下,详细考察了企业科研及生产情况。

当天,考察组还在大荆镇重点察看了境内科技型企业,了解主导产业发展情况,并召开座谈会,对大荆镇科技创新工作开展情况进行详细了解。

### 声明

本栏刊每周一至周五发布

第4358期

汪民(61010319630826245X)  
不模丢失警官证,证号201865  
声明作废

刊登电话 86262269